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che sono la più sicura e più nobile difesa 
della uni tà e della l ibertà della patria. 

« Santini. » 

« Il sottoscritto interroga gli onorevoli 
ministri di grazia e giustizia e delle finanze 
sul procedimento della Cancelleria della 
Cassazione di Roma che impone a suo libito 
il deposito della carta bollata in causa ci-
vile. 

« Pala. » 

« I l sottoscritto chiede d ' interrogare gli 
onorevoli ministr i delle finanze e di grazia 
e giustizia sulla regolari tà del procedimento 
della Cancelleria della Cassazione di Roma, 
che si permette d ' imporre il deposito della 
carta bollata in causa civile contrariamente 
a quanto si è fin qui praticato. 

« Vienna. » 

« Il sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-
revole ministro di grazia e giustizia sui prov-
vedimenti che intende di prendere per rime-
diare alle condizioni anormali del personale 
della magistratura giudicante nel Tribunale 
di Teramo. 

« Cerulli. » 

« I l sottoscritto chiede d' interrogare l'ono-
revole ministro dell ' istruzione pubblica sui 
criteri seguiti nelle ult ime nomine di prov-
veditori agli studi e di presidi di liceo. 

« Mantica. » 

« I l sottoscritto chiede d' interrogare l'ono 
revole ministro di agricoltura, industr ia e 
commercio, per sapere se il Regio decreto 
del 26 novembre 1903 col quale si auto-
rizzano le Regie Scuole Superiori di com-
mercio di Bari, Genova e Venezia a rila-
sciare un diploma. speciale di laurea, abbia 
o meno valore per gli antichi allievi i quali 
avendo compiuto il corso degli studi com-
merciali o consolari prima della pubblica-
zione del decreto del 26 novembre sono già 
munit i del solito diploma di licenza. 

« Di Palma. » 

« Il sottoscritto interroga l'onorevole mi-
nistro degli affari esteri, per conoscere quale 
azione il Regio Governo, ne l l ' in ten to su-
premo della pace, a tutela delle persone e 
dei commerci dei nostri nell 'Estremo Oriente 
ed a tutela della legit t ima influenza ita-
liana nella politica internazionale, abbia 
esercitato ed intenda esercitare nella even-
tuali tà di un conflitto armato t ra il Giap-
pone e la Russia, specie nei r iguardi della 
Corte arbitrale dell 'Aj a. 

« Santini. » 

« I l sottoscritto interroga l'onorevole mi-
nistro della marina per conoscere quali prov-
vedimenti disciplinari abbia preso, a norma 
di regolamento, a carico di individui di 
bassa forza, colpevoli di gravissime man-
canze nell 'Ospedale Dipart imentale di Ve-
nezia. 

« Santini . » 

« I l sottoscritto interroga l'onorevole mi-
nistro degli affari esteri intorno alle prat iche 
che abbia fatto o intenda fare presso il Go-
verno amico di Francia per scongiurare mi-
sure legislative gravissime in danno della 
nostra emigrazione operaia. 

« Turati . » 

« I l sottoscritto interroga l'onorevole mi-
nistro del tesoro per conoscere se e quando 
intenda presentare il disegno di legge, pro-
messo ed allestito dal suo predecessore, in-
teso alla sistemazione nel ruolo organico 
degli straordinari delle Delegazioni del 
tesoro, dell 'Avvocature erariali e delle In-
tendenze di finanza. 

« Santini. » 

« I l sottoscritto interroga l'onorevole mi-
nistro del tesoro per sapere quando intenda 
presentare il disegno di legge già promessa 
e preparato dal suo predecessore per la si-
stemazione, nel ruolo organico, degli straor-
dinari delle Delegazioni del tesoro, delle 
Intendenze di finanza e delle Avvocature 
erariali . 

« Merci. » 

« I sottoscritti interrogano l 'onorevole 
ministro del tesoro interim delle finanze per 
sapere se sia vera la notizia apparsa nei 
giornali del Veneto che intenda riunire a 
Treviso la Sezione di quell 'Ufficio tecnico 
catastale ora funzionante a Belluno. 

« Paganini e Palat ini . » 

« Il sottoscritto interroga l'onorevole mi-
nistro dei lavori pubblici per conoscere se 
per la tutela della igiene e del decoro del 
nostro paese non creda necessario ed ur-
gente migliorare le condizioni dei locali 
della Stazione ferroviaria di Vent imigl ia 
destinati al servizio dei passeggeri e dei ba-
gagli, in attesa che ne sorga una nuova cor-
rispondente alle odierne esigenze. 

« Bossi. » 

« I l sottoscritto interroga l'onorevole mi-
nistro dell ' interno per sapere se non r i tenga 
opportuno e necessario di rendere obbliga-
torio con apposita ordinanza basata sul-
l 'art . 49 della legge sanitarie, l ' isolamento 


